

Склад

5 крапель містить 5×10^9 ліофілізованих життєздатних бактерій *Lactobacillus rhamnosus* GG (ATCC 53103), кукурудзяну олію.

Показання

Для дітей від народження та дорослих як додаткове джерело життєздатних молочнокислих бактерій *Lactobacillus rhamnosus* GG для підтримання та забезпечення нормального балансу кишкової мікрофлори.

Lactobacillus rhamnosus GG у складі «Лактіале GG» сприяє формуванню та підтримці природного захисту організму:

- в ситуаціях, що пов'язані з підвищенням ризику розвитку кишкових розладів, в тому числі при зміні раціону харчування, переїзді, подорожах (зокрема, поїздка в теплі країни);
- після перенесених захворювань, під час та після лікування антибіотиками і іншими лікарськими засобами;
- при розладах травлення, що пов'язані з порушенням нормального балансу кишкової мікрофлори (метеоризм, діарея, запор, коліки).
- «Лактіале GG» сприяє підвищенню імунітету та загальної опірності організму до захворювань.

Застереження

Підвищена чутливість до окремих компонентів продукту.

Цей продукт не слід використовувати як заміну повноцінного раціону харчування.

Не перевищуйте рекомендовану добову дозу.

Не вживайте після закінчення терміну придатності, зазначеного на упаковці.

Особливості застосування

Включення молочнокислих бактерій до раціону харчування є лише підтримувальним заходом.

Властивості «Лактіале GG» підтверджено науковими дослідженнями складу*.

Сировина та готовий продукт проходять суворий контроль якості.

Здатність впливати на швидкість реакції при керуванні автотранспортом або іншими механізмами

Не впливає.

Спосіб застосування та дози

Перед застосуванням добре збовтати!

Вживати за рекомендацією лікаря

- дітям від народження до 2 років: 1 крапля розчину 1 раз на добу;
- дітям віком від 2 до 12 років: 2 краплі розчину 1 раз на добу;
- дітям віком від 12 років та дорослим: 3 краплі розчину 1 раз на добу.

Краплі можна капати безпосередньо в рот або розчинити у теплій воді, дитячій суміші чи молоці, також можна додавати до продуктів дитячого харчування з температурою не вище 37 °С і приймати під час їди.

Для кращої засвоюваності інтервал між прийомом дієтичної добавки «Лактіале GG» та антибіотиків має становити 3 години.

Перед споживанням обов'язкова консультація лікаря.

Не додавати до гарячого! Не змінює смак напоїв та їжі.

Неприпустиме використання води з колодязів та каптажних джерел.

Тривалість споживання пробіотиків має визначати лікар.

З метою отримання додаткової інформації про правильне застосування дієтичної добавки слід проконсультуватися з лікарем.

Термін придатності

24 місяці.

Умови зберігання

Зберігати у холодильнику при температурі 2-8 °С у недоступному для дітей місці. Зберігати в оригінальній упаковці для захисту від вологи і прямих сонячних променів.

Після першого розкриття первинної упаковки дієтичну добавку можна використовувати протягом 30 днів.

Упаковка

По 5 мл розчину орального в флаконі в картонній пачці.

Категорія відпуску

Без рецепта.

Виробник

АТ «Фармак», Україна.

Місцезнаходження виробника та його адреса місця провадження діяльності

вул. Кирилівська, 63, м. Київ, 04080, Україна.